
A HEROSZ 2007 évi
Közhasznúsági jelentése

A Herman Ottó Magyar Országos Állat- és Természetvédő Egyesület „HEROSZ” a legrégebbi 
hazai állatvédő egyesület, melyet Herman Ottó alapított 1882-ben, s 1967 óta működik jelenlegi 
formájában.  A  Fővárosi  Bíróság  13/Pk.60.494/1989/10.  számú  végzéssel  közhasznú 
szervezetté minősítette 1998. január 1. napjától. Az 1997. évi CLVI.tv. 26.§ c) pontjának 8. 
alpontjában  foglalt  természetvédelem,  állatvédelem,  és  a  4.  alpontjában  foglalt  nevelés  és 
oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés közhasznú tevékenységet folytat.

Állat- és természetvédelem:
A HEROSZ országos szervezet,  megyei  és városi  önálló  szervezetekkel  rendelkezik,  14 helyi 
szervezetet, ezen belül 7 állatotthont működtet. Az állatok körüli munkát fő állású dolgozóink 
mellett önkéntesek segítik.
2007-ben  éves  szinten  3000 kutya  és  500 macska,  valamint  közel  egy  tucat  más  állatfajta 
gondozását,  ápolását,  gyógyítását  láttuk  el.  A  Fejér  megyei  Szervezetnél  madárkórházat 
működtettünk,  ez  irányú  tevékenységüknek  köszönhetően  nagyon  sok  sérült  madarat 
gyógyítottunk meg. A HEROSZ nagy gondot fordít az állatok ivartalanítására,  2007-ben 585 
állatok  ivartalanítottunk.  Az  örökbefogadott  állatok  sorsát  a  későbbiekben  is  figyelemmel 
kísértük, az örökbefogadási nyilatkozat feljogosítja egyesületünket az ellenőrzésre. 
Évente  átlagosan  mintegy  800  kóbor  vagy  elütött  kutyáról,  macskáról  érkezett  a  HEROSZ 
tagszervezetihez bejelentés, melyben intézkedtünk. 

A  Magyar Állatorvosi Kamara Dietetikai Tagozata és a HEROSZ együttműködési megállapodást 
kötött  azzal  az  elhatározással,  hogy  tanácsot  adjon  a  kedvtelésből  tartott  állatok  helyes 
táplálásáról.  A  megállapodás  keretében  a  Tagozat  állatorvosai  -  kapcsolódva  a  HEROSZ 
gyermeknevelési programjához - közös iskolai előadásokat, foglalkozásokat tartanak, amelynek 
során a gyerekeknek megtanítják, mit jelent az egészséges táplálkozás, felhívják a figyelmüket a 
hibás táplálkozás veszélyeire, konkrét példákon keresztül láthatják ennek következményeit.

Nevelés, oktatás, ismeretterjesztés:
A  környezetnevelési  program  keretében  foglalkozásokat,  napközis  táborokat  rendeztünk 
általános  iskolások  részére  az  állatotthonainkban  és  terepgyakorlatokat  Tétényi  fennsík 
bemutatására.  A fennsík  gazdag növény és állatvilágának  megismertetése a környezetvédelmi 
tudatformálás fontos eszköze. 

A  Fejér  megyei  szervezetünk  kezdeményezésére megalakult  a  HEROSZ gyermektagozata,  A 
gyermektagozati  foglalkozások  célja,  hogy  kineveljen  egy  olyan  generációt,  mely  már 
természetesnek veszi az állatok védelmét és szeretetét.

Újból  beindult  a  HEROSZ kutyakiképző  iskola.  Az  iskolai  rendszerben  működő  képzéssel  az 
örökbefogadott kutyák viselkedési terápiáját és oktatását segítjük elő.

Megünnepeltük  a  Jeles  Zöld  Napokat,  az  Állatok  Világnapját  és  a  Madarak  és  Fák  Napját 
valamennyi  szervezetünknél.  Ebből  az  alkalomból  szavaló-versenyt,  rajzpályázatot,  kutya- 
bemutatót,  örökbefogadó  napot  tartottunk,  és  országosan  megrendeztük  az  árva  állatok 
karácsonyát. 



Számviteli beszámoló:
Az Egyesület mérlege és eredmény levezetése a jelentés mellékletében található.

Költségvetési támogatás:
Az Egyesület a tárgyévben a lakosság által felajánlott szja 1 %-ból befolyt 19.042 eFt összeggel 
részesült  költségvetési támogatásból.  

Cél szerinti juttatások kimutatása:
Az Egyesület cél szerinti támogatást nem kapott.

A helyi  önkormányzattól  kapott  támogatás: A  HEROSZ  az  Önkormányzatoktól  6.695  eFt 
összegű támogatásban részesült. 

A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás: 
Anyagi  forrásainkat  tagdíjak,  adományok,  pályázatok,  a  lakosság  által  felajánlott  szja  1% és 
örökségek teszik ki, ezek a források vállalt feladataink finanszírozását biztosítják. Az Egyesület 
közhasznú  civil  szervezet,  vállalkozói  tevékenységet  nem  folytat.  Az  HEROSZ  valamennyi 
bevételét  közhasznú  tevékenységének  ellátására  fordította. 2007.  december  31-ig  esedékes 
köztartozásunk nem volt. A bevételek és kiadások elemeit a pénzügyi mérleg tartalmazza. 

A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értéke, összege:
Az  Egyesület  tisztségviselői  tevékenységükért  semmilyen  juttatást,  ellenszolgáltatást  nem 
kaptak, feladatukat társadalmi munkában végezték. 

Egyesületünk  politikai  tevékenységet  nem  folytat,  országgyűlési  és  önkormányzati 
képviselőjelöltet nem állított,  szervezett pártoktól független,  azoknak anyagi támogatást nem 
nyújt.

A  HEROSZ  Közhasznúsági  jelentését  a  www.herosz.hu honlapunkon,  illetve  az  egyesület 
központjában  (1113  Budapest,  Nagyszőlős  u.  21.  II.lph.  I/1.) lehet  megtekinteni.  A 
közhasznú szervezet éves  közhasznúsági  jelentésébe  bárki  betekinthet,  illetőleg  abból  saját 
költségére másolatot készíthet.

Budapest, 2008-04-30.
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főtitkár
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